
Evharistični kongres v Ljubljani. — 
Letos na praznik Marijinega rojstva je 
bil škofijski evharistični shod v Mari
boru, ki je bil najštevilnejše obiskan 
ter je po svojem poteku prekosil vse 
še tako visoko nastavljene nade. Dru
go leto se bo vršil tak kongres v Ljub
lja:. ! Ne bo to škofijski shod, tudi ne 
vseslovenski, marveč jugoslovanski. 
Jugoslovanski škofje so namreč skle
nili, da naj bo poleti 1935 / Ljubljani 
evharistični kongres za vse katoličane 
v Jugoslaviji. Priprave za kongres so 
se že začele pod vodstvom ljubljanske
ga g. škofa dr. Gregorja Rozmana. Ta
ke priprave se morajo razpresti po vsej 
Sloveniji, ki mora katoličanom v naši 
državi pokazati, kako časti naše ljud
stvo evharističnega Bora. Nabožne in 
prosvetne organizacije naj vzamejo 
krajevno propagando in pripravo v ro
ke. Mladina, ki je na mariborskem ev
harističnem shodu tako sijajno izkaza
la svojo ljubezen in vdanost evharistič
nemu Kralju, bo poslala še številnejše 
čete na kongres v Ljubljano. 

Nekaj za oktober. Ta mesec je po 
naročilu slavnega papeža Leona XIII. 
posvečen Roženvenski Kraljici, ki ji 
naj verniki spletajo duhovne vence. To 
delo bi nekateri radi prepuščali pobož
nejše nastrojenim dušam, zlasti žen
skam. Vendar pa so jagode molekove 
polzele tudi skozi prste mnogih zna
menitih in učenih mož. Kot primer naj 
služi sloveči francoski zdravnik dr. 
Recamier, ki .o ga celo svobodomisleci 
Smatrali kot največjega i. dicinca v 
Evropi. Ta mož je bil globokoveren 
katoličan ter je rad molil rožnivenec. 
O tem je rekel nekemu duhovniku na
slednje: »Moj rožnivenec mi je jako v 
korist ter ga zato ne morem pogrešati. 
Ako mi kak bolnik dela skrb, ker je 
njegova bolezen zelo težka, ali pa ker 
vsa odrejena sredstva nič ne pomagajo, 
ako znanost ne ve, kaj bi še porabila 
proti bolezni, se obrnem k Zdravniku 

tila. Kupiti si nisem mogel ničesar. Po
manjkanje je toliko, da si človek no 
more niti tega kupiti, kar nujno potre
buje za življenje. Nasproti so mi prišle 
tri ruske žene, ki so nosile tri stekle
nice mleka. Vprašal sem jih, ali mi ne 
bi prodale eno steklenico mleka. Denar, 
jih ni mikal. Nekaj časa so me gledale. 
Potem so me vprašale: Ali ste naš brat 
(kristjan)? Ko sem odgovoril, da sem 
duhovnik, so mi izročile eno steklenico 
mleka. Denarja niso hotele na noben 
način sprejeti. Rekle so: Kristusove se
stre in bratje si morajo med seboj po
magati.« Zgledna plemenitost, ki črpa 
svojo moč iz globoke krščanske ver
nosti ! 

Naslednji tridnevni tečaj zaprtih duhovnih 
vaj pri Sv. Jožefu nad Celjem se začne: v so
boto dne 20. oktobra za dekleta; v torek dne 
30. oktobra za dekleta; v torek dne 11. decem
bra za fante; v sredo dne 26. decembra, na 
Štefanovo, za dekleta. Začetek vsakokrat ob G 
zvečer imenovanega dne. Prijavite se pravo
časno! Priložite znamko za odgovor! Najbolje: 
je, če si dekleta ali fantje ene župnije po do: 
govoru s svojim dušnim pastirjem izberejo 
svoj termin za svoj tečaj temeJjitih oddeljenih 
duhovnh vaj. Tako se vzgaja elita župnijske, 
Katoliške akcije! 

zdravnikov, k našemu Gospodu in Zve
ličarju ter ga prosim, naj vzame bol
nika v svoje varstvo. Kadar nimam ča
sa, da bi dolgo molil, kakor bi bilo tre
ba, se obrnem do blažene Device Mari
je s prošnjo, naj bo moja zavetnica pri 
svojem božjem Sinu. To storim, ko med 
potom k bolniku zmolim kak desetič 
rožnega venca. Vidite torej, da mi je 
rožnivenec potreben, mnogokrat prav 
nujno potreben.« 

Duhovniki v Rusiji. Načrt boljševiš
kih brezbožnikov je iztrebiti iz Rusije 
vsako religijo. Ker ni religije brez du
hovnikov, vodijo brezbožniki strupeno 
vojno zoper duhovščino, bodisi katoli
ško, bodisi pravoslavno. Je skoro ču
dež, da se jim še ni posrečilo odstra
niti iz Rusije poslednjega duhovnika. 
Pobili so jih že dovolj. Zoper druge na
stopajo z odtegnitvijo kart za hrano, 
obleko in stanovanje. Da niso brezbož
niške nakane popolnoma uspele, gre 
hvala požrtvovalnosti vernikov, ki na 
tajnem vzdržujejo duhovnike. V tem 
oziru kaže rusko ljudstvo svojo globoko 
verno in plemenito dušo. Japonski mi
sijonar, jezuitski pater Bitter poroča o 
tej plemenitosti lep primer, ' i ga je on 
doživel. V listu »Iz dežele vzhajajočega 
solnca« poroča naslednje: »Ko sem bil 
v Rusiji, sem v toplem avgustu potoval 
po deželi. Dolgo pot sem napravil v 
hudi vročini. Strašna žeja se me je lo


